



### 公安部提示:春节长假返程高峰要严防五类交通安全风险

公安部近日发布,春节假期进入尾声,全国各地开始迎节日返程出行高峰,要严防五类交通安全风险。这五大交通安全风险包括全国主要高速公路和国道省道交通流量总体上升;城市周边景区游客集中,交通流量大;雨雪天气正好与春节返程高峰叠加;农村地区交通安全风险加大;返程客流增加,客运车辆安全风险增加。

### 可循环、绿色、减量 快递封装用品新国标发布

国家质检总局、国家标准委近日发布新修订的《快递封装用品》系列国家标准,根据减量化、绿色化、可循环的要求,对快递包装减量提出新要求,要求快递封装用品采用生物降解塑料,减少白色污染。标准还明确提出快递包装箱的基础模数尺寸,以包装标准化推动包装的减量化和循环利用。

### 载人飞行器 科幻变现实? 自动驾驶载人飞行器广州首飞



日前,亿航智能团队旗下的亿航184无人驾驶载人飞行器在广州成功试飞,与其他国家和地区试飞的载人飞行器不同,这款184飞行器是采用无人驾驶技术,配合后台调度系统——只要你懂得使用手机,进入飞行器就能顺利飞起来。无人驾驶载人飞行器是科技界认为是未来出行的交通方式之一,亿航184的成功试飞,标志着人类向高空飞行梦又迈进了一步。

### 我国网络直播用户规模达4.22亿 行业监管力度不断提升

中国互联网信息中心(CNNIC)日前发布的第41次《中国互联网络发展状况统计报告》显示,2017年,我国网络娱乐类应用用户规模保持高速增长,其中网络直播用户规模达到4.22亿,年增长率达到22.6%。与此同时,我国对网络直播行业的内容监管力度持续提升,违法违规直播内容治理成效显著。

### 《舌尖上的中国》第三季开播 爱是最好的调味品

中央电视台纪录片《舌尖上的中国》第三季2月19日晚首播。据了解,《舌尖上的中国》第三季共8集,主题分别是器具、小吃、宴席、食养、厨人、点心和融合,每集50分钟,19日起连播8天。第三季在传承前两季节目格调、气质的同时,研发挖掘了“器具”“食养”“融合”等新的创作主题,多角度透视美食背后的文化,探究在历史演进过程中人与食物的关系。

### 娱乐时卷

## 春节档大片口碑出炉 《红海行动》“最燃”

今年春节电影市场十足火爆,大年初一单日就斩获13亿元票房,刷新影史最高单日票房纪录。随后几天同样表现火热,更有热门影院出现一票难求的热况。随着影片的上映,越来越多观众对电影的评价也陆续出炉。四部主力大片各具特色,各有褒贬,质量相对去年大有提升。截至目前,《红海行动》口碑最佳,且由此开始实现市场逆袭。

#### 《唐人街探案2》荣登单日票房榜首

由陈思诚执导,王宝强、刘昊然主演的《唐人街探案2》同样表现不俗。在淘票票、猫眼、微博三大购票平台评分均超过9分,高于前作《唐人街探案1》。

从上一集的泰国唐人街到这一集的纽约唐人街,导演陈思诚在推理方面脑洞大开,且都能自圆其说,被观众赞为“高智商导演”。这一集里,由王宝强、刘昊然饰演的唐探双人组,在推理上玩出格局更大的新花样,将风水、五行八卦等东方玄学融入到探案手法中,随着案情的推进,各种探案手法让观众看得十足过瘾,也把华语推理类型的电影推向新的高度。

整部影片在故事的叙述上渐入佳境,前半段为了搞笑,稀释了推理的戏份,反而让整段戏节奏失当,有点“四不像”,好在后半段对节奏的处理更为精准,推理与喜剧的成分相得益彰,为整部电影加分不少。不少观众认为,虽然第一部已经足够惊艳,但第二部格局更大,技法也更加娴熟,“是喜剧片中逻辑性最强,推理片中最好笑的电影”。但也有不喜欢的观众认为这一集在剧作上并未超越前作,“推理部分比前作弱了”。

#### 《捉妖记2》率先突破10亿元大关

《捉妖记2》被誉为档期中最适合“合家欢”的电影。有着第一部25亿元高票房的口碑打底,再加上营销上的落力,首映首日就以11亿元票房打破《速度与激情8》保持的单片单日最高纪录。

与上一部类似,影片在故事上偏偏俗,除了胡巴之外,新加入的笨笨、骰子妖、女友妖各具特色,打造出一个更具特色的“妖世界”。而新加入的梁朝伟饰

演一位赌徒,与笨笨妖相依为命,因为邂逅了小胡巴,让他不得不加入一场逃亡之旅,传递的也是重视家庭、重视友情的正能量。他与李宇春之间欢喜冤家的感情戏也为影片增加笑点,“一个说粤语,一个飙四川话,给人一种莫名的喜悦。”有观众这样评价道。

整体上,影片还是延续第一部较为低幼的路线,胡巴、笨笨萌感十足,特效画面也代表着华语电影工业的高水准。但在笑点、故事方面显得较为平淡。

#### 《红海行动》靠口碑逆袭

在今年春节档四部主力大片中,由林超贤执导、张译、黄景瑜、海清、杜江、蒋璐霞、王雨甜、尹昉、麦亨利、郭家豪等主演,张涵予特别出演的军事题材电影《红海行动》口碑最佳,在各大电影网站上的评分均为档期新片最高。其中,一网站超过15000名网友评分中,《红海行动》拿到8.5高分,成为该网站近五年来春节档评分最高的电影,也因此,该片在市场上逐渐实现逆袭,从首日的垫底一跃成为单日票房第三,并有望随着口碑发酵实现“坐三望二”。

片中,由杜江和张译带领“蛟龙突击队”协同配合,为观众呈现了一个又一个热血沸腾的绝地营救画面。巷战、坦克追逐战、狙击战等大场面动作戏让人热血沸腾,大量的现役军用装备、载具,与真刀真枪真炸的场面调度,让观众感受到强烈的视觉震撼,纷纷表示,“是春节档最燃的电影。”

文戏方面,八个蛟龙突击队员被刻画得有血有肉,展现出军人的果敢和坚毅。张译饰演的队长,面对复杂形势展现出稳重、淡定;杜江饰演的副队长是个颇有担当的热血真男人;黄景瑜、尹昉两位新人的表现也让人眼前一亮。他俩饰演一对



狙击手组合,一个高冷,一个青涩,在战场上从互不理解到变成互相鼓励的好兄弟。

王雨甜饰演的石头是个大大高个,平时看着傻傻憨憨,上战场还不忘带着糖果;“因为小时候只要一被母亲打,吃糖就不疼了。”蒋璐霞饰演的佟莉则是个“假小子”,外表、行事作风都比男人更男人,遇到危险从不喊苦喊累。两人的战友情因为一颗糖而得到升华,石头临阵前用吃糖止痛的一幕被网友赞为“全片最大泪点”。

有别于好莱坞战争大片所主打的个人英雄主义路线,《红海行动》更为突出团队协作的精神。在每一次战斗中,8名队员都各有分工却又协同合作,在危难之时不忘战友安全。对于这一处理,有观众表示赞赏:“让人看到这个集体团结、合作的精神,令人感动!”

## 长假归来不想上班咋办 这四招帮你“满血复活”

腻食物短时间对肠胃进行轮番轰炸,给消化系统造成了沉重的负担,吃多了容易撑着,引起神经性厌食。恶心呕吐、腹痛腹胀这些症状就会找上门来,严重的还会上吐下泻。同时,大量的饮酒对肝脏也是很大的伤害。

**应对招数:**尽量选择清淡饮食,适当服用一些助消化的药物,如健胃消食片或山楂片;同时积极参加一些有氧活动,如步行、慢跑、做体操等,让身心一起动起来,胃口也会慢慢恢复。

**症状二:失眠症**  
连续多日的假期生活,有的人蒙头大睡,想补平前欠的睡眠补回来,有的人熬夜娱乐,严重睡眠紊乱。面对上班后朝九晚五的规律生活,很可能会失眠多梦,难以应对日常的工作需要。

**应对招数:**下午不要喝茶和咖啡;每晚用热水泡脚;睡前喝一杯热牛奶,听一段舒缓的音乐,让兴奋的大脑安静下来。

**症状三:上班恐惧症**  
连续7天不上班,或旅游、或聚会、或是在家休养生息,打乱了平日的上班节奏

和状态,一到要回归紧张的工作模式或学习状态,不少人会产生抵触情绪。有的人到岗后头几天精力难以集中,工作效率低下,迟迟找不到上班的感觉。

**应对招数:**重新进入一种规律又繁忙的状态,心理上可能会有一个短暂的调整适应期。首先要将自己的作息规律起来,确保充足的睡眠,不能再熬夜了。其次,要调整心理状态,提醒自己工作的重要性。试着静下心来思考新年的工作计划,一个新计划的开始实施是一个不错的开头。

**症状四:旅游综合症**  
如今越来越多的人选择在节日期间出去旅游,享受美景,放松心情。但假期有限,连日的舟车劳顿导致身心俱疲,以及饮食的不规律,出门散心一圈回来后觉得似乎比上班还累。

**应对招数:**旅途的奔波让身体处于疲惫状态,将回程适当提前,预留出时间用来整理身体和心理,安排合理的饮食,保障充足的睡眠,亦或制定下一个旅行目标,然后将身心尽快从度假模式调回日常状态。

# 新征程 我们撸起袖子加油干



中共大理市委主办 大理时讯数字报刊平台 www.dalishixun.com 新闻热线:2121743 13987250936

# 大理时讯 DALISHIXUN

2018年2月23日 星期五 农历戊戌年 正月初八 多云 5℃ ~ 18℃ 第1059期 编辑/陈曙娟

今日导读 红红火火过大年 欢欢喜喜闹新春 ——见第2/3版

### 美丽宜居乡村建设系列报道②

## 凤仪永乐村建设美丽乡村孕育文明乡风

早春二月,走进凤仪镇庄村村委会永乐自然村,首先映入眼帘的是一片片葡萄园,茁壮的根茎孕育着勃勃生机。村里道路整洁、路灯耸立、青瓦白墙、彩画精美……美丽乡村展现新面貌。

永乐村属山区,位于凤仪镇东部,国土面积0.57平方公里,其中耕地760亩,全村有农户274户、人口1197人,村民主要以汉族为主,设有党支部1个,党员有35人。永乐村村民小组长贾文兵介绍,永乐村的传统产业是养鸡,后来增加了葡萄种植项目,目前有20多个种植大户种植葡萄。

由于大多数农户养鸡,原来村里卫生状况不太好,大规模种植葡萄后,鸡粪用于改良土壤,同时促进葡萄种植有机化。“我们村能成为市级美丽乡村建设示范村,一是得益于党和政府的好政策,二是靠村干部的宣传发动,三是靠产业支撑、靠村民们投工投劳、集资筹资。”贾文兵高兴地说。

在永乐村文化广场,供村民们休闲的石桌石椅摆放错落有致,广场周围以爱国爱

家、孝老爱亲、尊师重教、团结邻里等中华传统美德为主题的宣传画通俗易懂、意趣横生,绿化带内红花绿叶,充满春的消息……贾文兵告诉记者:“村文化广场周边的道路原来十分狭窄,村民习惯在家建旱厕,占用了道路,气味也不好闻。现在生活好了,大家都希望过上美好生活。村干部因势利导,挨家挨户宣传建设美丽乡村的好处。村民十分配合,通过20多天连续奋战,村里一共拆除了40多座旱厕,村容村貌有了大变化。”

今年73岁的康会芬是永乐村莲池会会长,她告诉记者:“建设美丽乡村,村里的老人十分受益,大家每天到村文化广场晒太阳、聊聊天,村子里里外外都变好了。等本主庙建好了,莲池会就会有一个好的活动场所了。”康会芬介绍,本主庙由全村村民筹资建设,村民参与公益事业的积极性都很高,建本主庙筹到了30多万元。

按照“四通”“八达”“十六有”的建设标

准,永乐村找准切入点,着力抓,加大投入,加强基础设施建设和村容村貌整治工作力度,发挥示范带动、典型引领作用,美丽乡村建设工作进展快、成效明显。经过近一年的努力,永乐村基本达到“四通”“八达”“十六有”的建设标准。永乐村美丽乡村建设投入680万元,其中,大理经开区补贴150万元。目前,永乐村投资50万元建成红白理事会场所,投资40万元完成停车场及路面修补,投资40万元完成活动广场及绿化,投资10万元完成太阳能路灯及视频监控安装工程,投资30万元完成墙体改造、粉刷及彩绘,投资30万元新建公厕2座,投资80万元建成老人活动中心,投资400万元完成排污管网工程。

采访结束记者开车出村,中途转角处与一辆进村的车辆相遇,进退不得。正在犹豫之时,进村车主主动让道,记者不禁感叹,美丽乡村建设已然由表及里,由物质到精神,文明乡风让永乐村更加美丽。

记者 彭黎明

## 莫让承诺变成“空炮”

杨学泓

“说到做到,不放空炮”是党员干部做群众工作的基本要求,更是敢于担当精神的具体体现。

领导干部在基层调研了解到实际问题之后,作出“回去就办”、“回去就研究”表态,是领导干部对群众的一种承诺,也是群众对干部的信心和期待。能办的马上就办、马上落实,不能办的也要及时向群众答复,不能让群众的期待变成遥遥无期的等待。对发现的问题承诺给予解决,体现的是领导干部的责任担当,但如果将承诺当成儿戏、“放空炮”,不仅是缺乏为官之德和个人品德的表现,而且容易伤害群众的感情,损害党和政府在群众中的形象。

桥的价值在于承载,人的价值在于担当。领导干部对待群众诉求要以“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感和“争一流”的使命感去工作、去奉献,不能遇到难事就躲。政贵力行,事功成于实。领导干部的执行力与党和政府的公信力息息相关。只有言必信、行必果的良好作风,才能让群众真正受益,才能真正有助于提高党和政府公信力、凝聚力 and 号召力。



## 我市新型农业经营主体带动贫困户户均增收13507元

近年来,我市积极培育新型农业经营主体,完善新型农业经营主体与贫困户、贫困村、贫困户的对接帮扶体系,以新型农业经营主体引领带动贫困户增收致富。2017年,全市新型农业经营主体带动贫困户户均增收13507元。

我市始终坚持以“产业精准扶贫精准脱贫”为目标,积极引导新型农业经营主体通过发展特色种养基地、土地流转、劳动力转移、入股、合同及合作等方式

带动贫困户实现增收致富。云南顺亚乳业、云南皇氏来思尔乳业有限公司通过“企业+基地+农户”方式,带动上关、双廊、喜洲等镇64户贫困户发展奶牛养殖;立佳农牧公司、鸡鸣江种鸡公司通过“企业+合作社+农户”方式,带动大邑、双廊、凤仪等镇110户贫困户发展肉鸡、蛋鸡养殖;云南恒信农业科技有限公司通过流转土地和劳动力转移等方式,让农户获得土地流转和劳务工资

219户贫困户,在大坪地建成大式马士玫瑰种植基地3000亩;大理广通茧丝绸有限公司通过签订蚕茧收购合同,带动双廊镇五星、石块及青山等村43户贫困户,累计发展蚕桑基地5000亩;上药集团(大理)红豆杉生物有限公司通过接纳务工人员,带动上关镇大关村164户贫困户,建成高标准云南红豆杉基地3万多亩;秀野蔬菜专业合作社带动91户贫困户入

社、入股,通过折股量化分红方式带动贫困户增收。截至2017年底,我市新型农业经营主体共带动辖区内建档立卡贫困户1000余户,直接投入扶贫资金(含物质)达500万元,带动贫困户增收总额达1351万元。 周应良 杨文燕

坚决打赢脱贫攻坚战 实现共同受益共同发展





第202期 策划 刘清华 杨娟

# 红红火火过大年 欢欢喜喜闹新春

### 大型焰火晚会闪耀苍洱大地



2月15日晚,2018年迎新春大型焰火晚会在大理全民健身中心、大理经开区明珠广场和大理古城同步举行,绚烂焰火为万家团圆的除夕夜再添浓浓的喜庆氛围。

当晚19时许,大理全民健身中心附近车水马龙,人流如潮,人们从四面八方赶来,翘首以盼,等待一场绚丽的焰火盛会开幕。19时30分,焰火如期升空。顿时,夜空中“姹紫嫣红、百花争艳”,焰火与城市夜景交相辉映,形成一道道迷人的风景。人们纷纷拿出手机、相机,拍下一个个精彩瞬间,不时分享给未到场的家人和朋友共赏,喜悦、激动、兴奋之情洋溢在每个到场观众的脸上,喜庆、欢乐、祥和的氛围伴随着腾空而起的焰火在苍洱大地间弥漫。

一道道焰彩绽放,在漆黑的夜空与湖面上绘就璀璨画卷……持续近40分钟的焰火晚会在热闹、祥和、安全的氛围中进行,为全市人民献上了一场精彩的节日文化活动。 记者 自然 摄影报道

### “迎新春”文艺演出丰富市民节日文化生活

载歌载舞迎新春,红红火火过大年。大年初一至初三,下关人民公园和大理经开区水幕官歌声阵阵,舞姿翩翩,一派热闹景象,广大文艺爱好者欢聚一堂,参加2018年“迎新春”文艺演出,用歌声和舞姿喜迎新春佳节的到来。丰富多彩的文艺节目不仅展示了祖国日新月异的的发展、大理的民俗文化,同时也极大地丰富了群众的节日文化生活。 记者 王淑云 彭黎明 摄影报道



### 大理文庙洞经古乐扬四方



大年初一的大理古城,微风轻拂,大理文庙丝竹声声、钟磬齐鸣。大理文庙,大理镇2018年春节洞经古乐展演精彩上演,古朴悠扬的曲调吸引了来自四面八方的游客和市民驻足聆听。

洞经音乐源于古代中原的道教丝竹乐,被誉为“音乐活化石”,洞经古乐把儒、释、道三教教于于一炉,集礼仪、经卷、音乐、教化于一身。大理洞经古乐起源于南诏大理国时期的宫廷音乐和祭祀音乐,因以演奏《方广大洞仙经》为主调,所以叫洞经古乐。据《新唐书·南蛮传》载,唐开元二十六年,唐王朝册封皮逻阁为云南王,赏赐南诏“龟兹乐”和“胡部乐”乐谱及乐器。唐贞元十五年,南诏王异牟寻为表达对唐朝的忠心,排练了大型歌舞《南诏奉圣乐》,在麟德殿为德宗皇帝演出,名动京师。

演出现场,男乐手们身着红蓝相间的唐装或者白族阿鹏服装,女乐手则身着传统白族金花服装,老人们手持笛子、木鱼、大堂鼓等各式民间乐器,演奏着动听的洞经古乐。古色古香的乐器与陈设呈现出肃穆端正的画面,洞经古乐雅妙绝伦、空灵玄远,无论是唱还是听,都会令人归于心神宁静、气定神闲。不少市民和游客被温婉古朴的洞经古乐所吸引,在一饱耳福的同时,纷纷拿出手机记录下现场演奏的精彩画面。



据介绍,2018年春节洞经古乐展演从大年初一至大年初三举行,每天上午9时30分和下午1时举行两场表演,表演时长为60分钟。演奏曲目为《原始腔》《奉圣乐》《元皇赞》。 记者 郭鹏昌 摄影报道



春节期间,我市城乡各地沉浸在欢乐、祥和、喜庆的节日氛围中,城乡居民用喜闻乐见的歌舞欢度新春佳节,丰富了人们的节日生活。图为银桥镇鹤阳村白族群众在表演霸王鞭。 记者 杨辉 摄

大年初一一大早,大理图书馆举办的迎新春猜灯谜活动举行,许多灯谜爱好者积极参与其中,猜对灯谜的市民获得了中国结、书签、杯子、福字等纪念品。在开展猜灯谜活动的同时,大理图书馆还开展了“书香中国梦”阅读活动和迎新春读书月活动。 记者 郭鹏昌 摄

### 凤仪镇春节文艺活动精彩纷呈

一年一度的新春佳节如期而至,爱好文艺的凤仪群众再次享受到了群众性文艺活动带来的乐趣。

2月16日,凤仪镇文化站人头攒动,热闹非凡,到处洋溢着节日的喜气,沉浸在歌舞的海洋里。人们穿着节日盛装载歌载舞,共庆新春佳节。

由凤仪镇党委、政府主办的第二十三届迎新春文艺大赛在正月初一成为了春节群众性文艺活动的重头戏,来自全镇四村八寨的文艺队和文艺骨干纷纷登台亮相。参演演出的各文艺队采取自编、自导、自演的形式,表演了花灯、舞蹈等节目。伴随着动人的音乐旋律,一曲《大理湖畔边》拉开了整场演出的序幕。随后,各支文艺表演队倾心打造文艺节目闪亮登场。演员们用音乐传递着新年的喜悦,用舞蹈表达着共同的祝愿,演出内容丰富多彩,现场不时传出热烈的掌声和喝彩声。《最美的花儿唱给妈妈》《大理三月好风光》《众星捧月》《欢庆》等一大批群众自编自演的节目,给整场演出增添了绚烂的亮点,展现了凤仪人民喜迎新年的和谐氛围,表达出人民群众对党的富民政策的拥护和支持。精彩而淳朴的节目,让现场观众沉浸在浓浓的节日氛围中。

整场演出赞扬了祖国欣欣向荣的农村美好景象,讴歌了国强民强、人民生活水平日益提高的美好日子。丰富的文艺节目,为祥和的新春佳节增添了喜庆气氛,给群众送上一道可口的节日文化生活“大餐”。节目贴近群众、贴近生活,既有对家乡的歌颂和赞美,又有源于群众生产生活的风趣小事,多姿多彩的舞蹈把人们带进了美好的希望中,期待来年的生活会如歌舞般更加美好。 赵思兰

### 银桥镇举办文艺汇演庆新春

2月18日大年初二,在明媚的阳光下,银桥镇头铺文化活动中心广场上,大戏台前,人头攒动,歌舞飞扬,银桥镇2018年春节文艺汇演暨创建省级民族团结示范镇活动展演如火如荼。

银桥镇深入学习贯彻党的十九大精神,以繁荣农村文化事业、构建和谐社会为目标,以民族团结创建为抓手,围绕服务广大群众,统筹推进精神文明和生态文明建设,促进乡风文明,深入开展一系列文化活动,不断满足人民群众日益增长的精神文化需求。全镇呈现出政治稳定、经济发展、社会事业进步、民族团结、各族人民安居乐业的良好局面,为共建“金水银桥、美丽家园”,共创省级民族团结示范镇打好基础。

此次文艺汇演以“宣传十九大、打赢洱海保护及脱贫攻坚战,创建省级民族团结示范镇”为主题,来自银桥镇双阳、五里桥等8个村委会和娃哈哈、镇中心校的文艺队,以及从各村精选出的舞龙队、舞狮队、“绕三灵”队、洞经音乐队和非遗传人参加演出。演出在金龙腾飞、金狮起舞中拉开帷幕,《绕三灵》《洞经古乐》、霸王鞭、大本曲、歌舞《吉祥中国年》《阿达音》《茶山情歌》《洱海情》《保护洱海实在好》等一个个节目精彩纷呈,赢得了观众阵阵热烈掌声。汇演采用现场打分的方式,评出一、二、三等奖和优秀奖。

演员们身着漂亮的民族服饰,表演认真投入、一丝不苟;节目紧扣党的十九大精神,脱贫攻坚、洱海保护、民族团结等内容,大力弘扬社会主义核心价值观,充分展现了白族民间文化特色,展示了银桥镇农村文化建设和群众良好的精神风貌,营造了喜庆热烈的节日气氛。 记者 王淑云

### 上关镇春节农村文艺汇演乐翻天

2月18日,上关镇农贸市场广场人头攒动,喜气洋洋,热闹非凡,由上关镇各村文艺队自编自演的上关镇2018年春节农村文艺汇演,让乡亲们在家门口共享新春文化大餐。

吃过午饭,乡亲们就早早来到农贸市场广场,将广场里三层外三层的围满,翘首盼望着。中午12时,活动在喜庆的舞龙表演中拉开帷幕。随后,白族舞蹈《金花闹春》《白家欢歌》《梦入桃花源》《洱海情》《阿西里西》、藏族舞《雪山姑娘》等舞蹈民族特色浓郁,喜庆热烈;现代舞《两个人》《动感宝贝》热情奔放,动感十足。原汁原味的白族对歌,欢快的霸王鞭,雅妙绝伦的洞经古乐等23个节目轮番上演,内容丰富,形式多样,精彩不断,不时赢得现场乡亲们的掌声。大家掩饰不住兴奋和喜悦,尽情享受节日的快乐。

这场由村民当主角的文艺汇演,创作者和演出者均来自上关镇各村群众。演出生动展示了上关镇丰富多彩的群众文化生活,营造了欢乐、喜庆的节日氛围。 记者 王淑云

## 特别报道

新春佳节,我市城乡格外热闹,各种丰富多彩的文艺演出、民俗活动纷纷上演,为农历新年增添了喜庆祥和的气氛,让城乡居民感受地道道的年味。



2月21日,大理市苍洱白首会在银桥镇南阿村白族农家小院举办白族大本曲、霸王鞭、洞经音乐传承展演。 记者 李世奇 摄



农历新年如期而至,大扫除、贴春联、祭祖、拜年……我市各地民俗过年形式丰富多彩,寓意深远的民俗文化彰显出一派欢乐祥和的新春景象。图为市民除夕祭祖仪式。 记者 张益秋 摄